

Consultas Realizadas

Licitación 454649 - LPN N° 155/24 CONTRATACION DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO CON Y SIN PROVISION DE REPUESTOS A NECESIDAD PARA VENTILADORES PULMONARES DE LA MARCA IMT MEDICAL PERTENECIENTES AL IPS

Consulta 1 - En el Item TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
En el Item TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS BIENES dice: "El periodo de tiempo estimado de funcionamiento de los bienes, para los efectos de repuestos será de: 6 (SEIS) MESES POSTERIORES A LA PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DEL EQUIPO REPARADO"		
Solicitamos amablemente a la convocante modificar el plazo a 3 (tres) meses de garantía desde la entrega del equipo Operativo, solo por las piezas cambiadas ya que es el tiempo que fabrica nos otorga.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 2 - En el Item PLAZO DE REPOSICION DE BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
En el Item PLAZO DE REPOSICION DE BIENES dice: "El plazo de reposición de bienes para reparar o reemplazar será de: 30 (treinta) días calendario a partir de la notificación de la irregularidad"		
Solicitamos amablemente a la convocante modificar el tiempo de entrega de repuestos a 30 (treinta) días hábiles, ya que la provisión de los repuestos que se detallan en el llamado requiere la importación de las piezas y ocupa alrededor de 30 a 45 días en algunos casos el tiempo entre tránsito y despacho		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 3 - En el ítem SUMINISTROS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
<p>En el ítem SUMINISTROS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS dice:” El Suministro deberá incluir todos aquellos ítems que no hubiesen sido expresamente indicados en la presente sección, pero que pueda inferirse razonablemente que son necesarios para satisfacer el requisito de suministro indicado, por lo tanto, dichos bienes y servicios serán suministrados por el Proveedor como si hubiesen sido expresamente mencionados, salvo disposición contraria en el Contrato” Solicitamos amablemente a la convocante aclarar este punto.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
<p>Se aclara que el punto se refiere a algún tipo de accesorios que requiera el repuesto para el funcionamiento del equipo a ser reparado.</p>		

Consulta 4 - En el Item GENERALIDADES DE MANTENIMEINTOS CORRECTIVOS

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
<p>En el Item GENERALIDADES DE MANTENIMEINTOS CORRECTIVOS, en uno de los párrafos dice: “Las asistencias deben realizarse de lunes a domingo, incluyendo los feriados” Solicitamos amablemente a la convocante modificar este párrafo a de Lunes a Domingo, excluyendo fines de semana y feriados, ya que estos días no estan contemplados en la oferta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		